

НОВГОРОДСКИЙ ТЕАТР В СТАНИСЛАВЕ

Четвертую неделю гастролирует Новгородский областной театр

ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ

драмы в городе Станиславе. За это время трудящиеся Станислава просмотрели наши спектакли: «Одна», «Наша дочь», «Сады цветут», «Месяц в деревне», «Поздняя любовь» и ряд других.

Вместе с показом спектаклей коллектив Новгородского театра провел ряд творческих встреч с трудящимися города и области, которые еще сильнее укрепили растущую культурную связь двух соревнующихся областей.

...Обеденный перерыв. Мощно гудит гудок на Станиславском паровозоремонтном заводе. К сборочному цеху группами и в одиночку идут рабочие и служащие одного из передовых предприятий города. Через несколько минут в большом цехе у станков началась наша творческая беседа с трудящимися предприятия. Встречу открыл режиссер Новгородского театра Н. Витарский. Он рассказал о творческом пути театра, о его актерах, о спектаклях, которые будут показываться в Станиславе. Затем начался концерт. Артисты сыграли несколько сцен из спектаклей. Тепло были встречены декламаторы и певцы.

После концерта выступил начальник Станиславского паровозоремонтного завода т. Федоров. Он, в частности, сказал:

— Уже более года соревнуются Новгородская и Станиславская области. Растут и наши культурные связи. Приезд Новгородского театра на Станиславщину делает еще более тесными узы дружбы между соревнующимися областями, между украинским и русским народами.

Затем Н. Федоров под дружные аплодисменты собравшихся от коллектива Станиславского паровозоремонтного завода вручил новгородским артистам Почетную грамоту за культурное обслуживание работников предприятия.

Волнующая встреча артистов Новгородского театра с рабочими и служащими произошла на Станиславском кожевенно-обувном комбинате. Работники предприятия на зеленой лужайке с интересом просмотрели концерт, затем секретарь партбюро комбината т. Клебанов сердечно поблагодарил новгородцев.

Наши творческие встречи состоялись и в ряде райцентров области. В атмосфере большой теплоты произошла встреча с участниками художественной самодеятельности Войнилковского районного Дома культуры. До начала спектакля в репетиционной комнате собрались певцы, музыканты, участники драматического кружка. Артисты Новгородского театра рассказали собравшимся об основных правилах гримирования и о работе над ролью. Участники самодеятельности поделились с артистами своими творческими планами.

Наряду с показом спектаклей в

Станиславе, наш коллектив почти каждый вечер выезжал в райцент-

ры или профсоюзные клубы Станиславщины. За период гастролей в г. Станиславе мы поставили 35 спектаклей для зрителей области, на которых побывало более десяти тысяч зрителей. Наши спектакли просмотрели зрители Галича, Рогатина, Солотвино, Большевцы, Надворной, Коломыи и других населенных пунктов области.

Волнующей и сердечной была встреча нашего коллектива со зрителями райцентра Войниллова. В сумерки наш автобус подходит к районному Дому культуры, на котором светится яркий транспарант со словами: «Добро пожаловать, дорогие новгородцы!». Артистам вручаются цветы. От имени трудящихся Войнилковского района к нам обращается с приветственным словом секретарь райкома партии т. Луценко.

— Дорогие друзья, — сказал он. — Наша область соревнуется с Новгородской. Наш район в свою очередь соревнуется со Старорусским районом Новгородской области. И надо отметить, — продолжает т. Луценко, — это соревнование принесло для нас громадную пользу. Новгородские льноводы научили нас выращивать лен. Наш район в минувшем году получил от этой сельскохозяйственной культуры более 10 миллионов рублей дохода. В свою очередь мы помогаем новгородцам добиваться высоких урожаев кукурузы. Приветствуя представителей культуры Новгородщины, мы говорим: «Добро пожаловать, дорогие друзья!».

Жители райцентра, колхозники, работники МТС смотрели спектакль «Когда переметает дороги».

Спектакли для сельского зрителя Станиславщины останутся в нашей памяти как яркие, волнующие события. Такие же спектакли, проходившие в атмосфере сердечности и теплоты, мы показывали и для рабочих и служащих Калужского калийного комбината.

Новгородские артисты побывают и у лесорубов Закарпатья, и у нефтяников Станиславщины, и у сельских зрителей. Спектакли будут показаны еще в Снятине, Кутах, Жабье, Ворохте, Яблонове и в других населенных пунктах области.

Много ярких незабываемых встреч, дружеских бесед было у наших работников с трудящимися Станиславщины. Было высказано много пожеланий и справедливых замечаний о нашем репертуаре, об удачных и слабых спектаклях, об игре отдельных исполнителей. Для нас и для зрителей Станислава стало ясным, что культурный обмен между нашими соревнующимися областями надо еще более развивать и укреплять. Это послужит дальнейшему укреплению братской дружбы между великим русским и украинским народами. **В. ДЕМИН,**
Артист Новгородского театра.